



美好社区

市场星报

2021年4月9日
星期五

编辑/江锐
组版/方芳
校对/刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

开展儿童义诊 守护儿童健康

星报讯(徐如 记者 沈娟娟) 儿童是祖国的花朵,代表着希望,我们要更加关爱儿童成长。为更好地了解儿童生长发育情况,做到早发现、早预防、早诊断、早治疗,促进孩子健康成长,近日,合肥市淝河镇葛大店社区妇联、关工委、民生办联合合肥市爱邻社会工作服务社在滨江花月悦书房开展儿童健康义诊活动,为辖区的孩子们进行了健康检查以及骨密度检测。

活动现场,志愿者协助合肥天使儿童医院的医护志愿者测量了儿童的身高、体重,并采用超声骨强度仪进行骨密度检测,填写健康体检表,对检查中发现的问题,医务人员及时提出指导性建议并将结果反馈给孩

子家长。

检测完骨密度的家长说:“原来骨密度有这么多学问,以前觉得多给孩子补钙就可以了,今天参加这个活动太有意义了,后面我也知道如何去给孩子补充营养,不会再去盲目补。”

检测结束后,针对部分骨密度偏低的儿童,医生还为家长们讲解了儿童生长发育所需等方面的科普内容,让更多家长了解育儿的知识,学会日常科学饮食健康知识。

儿童健康关乎整个家庭,此次义诊活动开展受到家长的高度赞扬和认可,不仅对孩子的健康做了一个检测,同时也让父母了解到不能盲目给孩子补充营养,要科学育儿。



为进一步营造社区安全氛围,提高群众法律意识,近日,合肥市淝河镇老官塘社区组织司法办、综治办、安全办联合淝河镇司法所在辖区内进行“拒绝高空抛物”法治宣传活动。 ■ 吴大勇 记者 马冰璐

小手拉大手 垃圾一起分

星报讯(王婷 记者 马冰璐) 4月2日上午,合肥高新区城管局联合中加国际学校开展“小手拉大手、垃圾一起分”科普活动。活动现场观摩生活垃圾分类前端收集、中端收运中转等实景操作,通过小手拉大手形式普及生活垃圾分类知识,带动家庭和社会共同推进生活垃圾分类,倡导绿色生活。

在蜀南庭苑小区,孩子们饶有兴趣地参观生活垃圾投放点,了解投放点的内部空间构造以及使用功能。工作人员详细讲解了生活垃圾分类知识,并通过互动小游戏让孩子们掌握垃圾分类知识和投放技巧,增强他们对生活垃圾分类的深刻认识。

活动最后,工作人员给孩子们赠

送了生活垃圾分类宣传读本,孩子们也纷纷作出了践行生活垃圾分类的承诺。“今天学习了很多垃圾分类的知识,想对从事垃圾处理的叔叔们说声辛苦了,虽然垃圾处理工作很脏,但他们是世界上最干净的人。”“今天跟小伙伴们参观了垃圾中转站,也学习很多垃圾分类知识,感觉很充实。”“垃圾分类,从我做起”。

高新区城管局工作人员介绍道,此次活动通过“小手拉大手”方式,以一个孩子带动一个家庭来推广生活垃圾分类工作,提高大家对垃圾分类的知晓率和参与度,让垃圾分类“新时尚”持续成为人们普遍认可的规范、发自内心的认同、高度自觉的行动。

二里街社区开展党史学习教育活动

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 近日,合肥市三里庵街道二里街社区组织辖区党员开展党史学习教育。

二里街社区邀请省党校杨老师在蜀山区青少年活动中心开展党史学习教育活动,杨老师引经据典,党员干部认真听讲,把党史深深印在脑海里。会上组织支部党员观看了《中国共产党党史》《中国共产党为什么“能”》《党夺取全国政权的历史经验》的党史教育片。

通过这种方式,支部党员们学习了解中国共产党从1921年7月成立以来的整个发展过程,对党史有了更加深刻的认识,从思想和灵魂深处接受了一次洗礼。

会上,为老党员们送上党史学习资

料,聆听老党员们分享党史故事,讲述老一辈革命家不屈不挠的斗志与大无畏的精神,激发党员群众知史、爱党、爱国的热情,将红色基因“融”入人心。与此同时,二里街社区党委结合各支部实际情况,采取形式多样的宣传方式,加大党史宣传教育和党史知识普及力度,营造党史学习教育的浓厚氛围。

此次活动让党员干部了解党领导人民革命、建设、改革的历史,从党的伟大历程和辉煌成就中汲取动力。党员纷纷表示,将学党史、悟思想、办实事、开新局,通过重温党史,使广大党员进一步坚定理想信念,牢记初心使命,增强了党性修养和党员意识。

一句话新闻

为了关注居民健康、普及健康知识,近日,合肥市金寨南路社区联合合肥长淮中医院,爱尔眼科医院的医生志愿者们在安粮小区广场开展春季公益义诊活动,让居民足不出户就能享受到免费的医疗服务,提高了居民的健康知识水平以及健康保护意识。 ■ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

深入开展代表工作 认真宣传学习《代表法》



星报讯(沈究 记者 马冰璐 文/图) 近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区积极组织人大代表参与由三里庵街道人大工委组织的《代表法》颁布实施29周年宣传活动。

活动当天,现场通过悬挂宣传条幅,设置宣传展板等方式向群众集中展示蜀山区人大代表风采。此外,人大代表主动向往来群众通过发放宣传资料、进行现场解答等方式,对人大代表的工作和活动、各项权利和义务等内容进行了详细讲解,与居民面对面,就居民关心的热点进行答疑,并积极收集居民建议和意见,架起了党和政府与人民群众的“连心桥”。

通过此次宣传活动,不仅加深了广大居民对《代表法》的认识和了解,还进一步激发了代表的履职热情和为民代言的积极性,进一步增强了全社会的法律意识和人民群众当家作主意识,促进人大代表依法履行职责,在辖区内营造了浓厚的学法守法氛围。

合肥东城办推进廉政档案建设

为提高干部的廉洁自律意识,近日,合肥东城办以廉政档案为抓手,加强对干部的日常监督。

该办明确具体分管领导和工作人员,纪检、组织人事等科室分工协作,摸清自家干部底数。实行一人一档,按照统一的内容分类,统一录入,同步建立、同步更新文书档案。据悉,建好的廉政档案将定期收集与动态补充,实时掌握干部状况,充分发挥廉政档案的监督和约束作用,把好选人用人廉洁关。 ■ 张琨



4月6日下午,国网庐江县供电公司万山中心供电所开展了“家属安全说”主题活动座谈会,通过职工家属进企业“送叮嘱”的方式,参与企业安全协管,共同构筑企业安全生产第二道防线。 ■ 丁文康 张琨